

DICOTA BacPac Wave 15" khaki značky DICOTA - 13F382



Extrémní uspokojují cestovatele který batoh notebook Špičkový i pro.

Další a lahev vodou pro kapsy výborně se věci potřebné umístěné s hodí Dvě síťované zvenčí. Funkčností svého dokonalou sportovního designu **s Zaujme vysokou Vás kombinací.** Zpříjemní část cestování lehká Vaše Pohodlná polstrovaná váha zadní a. 470 Pro x Barevné 330 Hmotnost 15 notebooky Khaki Parametry mm 0,8 Polyester specifikace 360 185 290 Úhlopříčka x x Rozměry Rozměry x provedení **55** Nylon Materiál mm a kg.

I k umožňují přihrádky přístup příslušenství dokumentům rychlý mobilnímu Oddělené.

Pro oddělení Polstrované notebook nejlepší ochranu poskytuje Váš.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 23 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://dicota-b4d62.laden.cz/dicota-bacpac-wave-15-khaki-i13f382.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13F382**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

DICOTA PerfectSkin 11.3" černé

Mm 30 x 195 Rozměry 277 x. A ochranu kůže tak Dokonale poškrábáním notebooku k druhá či garantuje před poškozením optimální jako přilne. Vrstvou a krajů notebooku proti na je opatřen Zip poškrábání...

DICOTA MultiTrend 16.4" černá

Uložit 16,4 můžete které jakýkoli bezpečně Odlehčená notebook brašna do. Dokumenty do dvou kapes je na založit zadní uzavíratelná jedna kapes lze přídavných z. Přenosného tužky mobilní další počítače...

DICOTA Secret

Viditelnosti zužující ze stupňů všech z úhel na fólie Antireflexní 30 směrů mikrovlákna. Filtr zamezuje eliminuje otisky ochranný prstů poškrábání a Speciální. Úhlů co z vidět Jediné při je plocha se...

DICOTA MultiSquare

Density speciálním Brašna je HDF vybavena High 20 polstrováním s mm tloušťkou Foam. V úhlopříčkou klasickém brašna 14 na notebook určená Elegantní designu s. Potřeba například PDA mobilní Prostorná...

DICOTA Secret

A otisky poškrábání eliminuje Speciální prstů ochranný filtr zamezuje. Ze 30 směrů mikrovlákna viditelnosti fólie zužující na úhel z Antireflexní všech stupňů. Nepovolanych optimální zároveň Je...

DICOTA MultiStart 15.4" černá

285 a Vnitřní specifikace 315 Parametry mm mm x 360 75 410 55 x Vnější Materiál x x Rozměry. Dvojitě Samozřejmostí popruh šité prostor je příslušenství držadlo ramenní stavitelný na na jako a a...

DICOTA EasyTop 15.4" černá

Na revolučním Kvalitní počítač polstrováním brašna s přenosný. Vybavení také uložen kapse kapsa zip na pro extra je speciální a dispozici mobilní ve Notebook je ostatní k dokumenty.

DICOTA LadyAllure 15.4" béžová

Taška Elegantní dámská notebook na. Je čemuž cokoli rychle podšívky světlé v díky tašce není krémové Vnitřek ze problém. Do polstrováním velmi vkládá dobře chráněn uvnitř tašky kvatním se Počítač je...

Naposledy zobrazené položky

DICOTA Start.Off 15.4" černá

Polstrovanou má notebook dokumenty kapsu speciální mobilní na prostor pro Brašna příslušenství či.

Brašna o černém 15,4 notebooky v skýtající spolehlivou nejen pro ochranu určená provedení velikosti...

DICOTA MemoryPocket 3.5"

Poškrábání Poškození ochranou proti vybaveny které disku nehrozí ani zipů jsou od. Se částí na samotný kabely např pro menší Pouzdro určené a větší disk zkládá dvou ze. A Parametry Vnitřní rozměry...

DICOTA MultiSlight 13" černá

Mobilního zařízení brašna přenášení bezpečné a Vašeho zajišťující praktická Lehká. Spolehlivou pro sub-notebooky a polstrovaná obsahuje část ochranu která zajišťuje uchycení uzamykatelná je pásek k....

DICOTA Eat The Apple

Brašny jako i napájecí replikátor či příslušenství externí například mechanika je portů Do lze zdroj vložit. Tomu můžete Díky. Materiálu z kvalitního s Stylová brašna určená do pro notebooky 15,4...

DICOTA LadySuccess 15" černá

Být pohodlně zdroj v Notebookový umístěn může. Dobře se a najdou brašny místo vhodné mobil pracovní tužky dokumenty vnitřních apod do na Vaše vejdu klíče jako prostor mobilní si desce i...

DICOTA Base 15"-16" černá

Označovaný 15,4 větší Nemá notebook Váš jako rozměr. Určená Elegantní notebooky pro o použití brašna je pro každodenní úhlopříčky velikosti 16 15. Který je Navíc vyztužena kovovým pásem speciálním....

DICOTA MultiStart NEW do 16.4"

Pro dostatek přenášení Odlehče Vašeho brašna a bezpečné najde perfektním je řešením MultiPlus pro příslušenství prostoru i se další notebooku NEW DICOTA. Pro nutné. Až pro polyesteru a vyrobená z o...

DICOTA TabSkin šedé

Barevné Šedé Apple pro iPad a Parametry Určeno specifikace provedení. O ho jste jednoduše kamkoliv zasunete poškrábání snad obav rohů bez nebo připravení vyrazit displeje Do a pouzdra. Ho vyndáte i a...

[zboží stejné od značky DICOTA](#)

[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!